
Point-to-point response to reviewer’s comment: 

Abstract OK 

[Reply] Thanks. 

 

Core Tip OK 

[Reply] Thanks. 

 

Background  

1. Please clarify what 3D imaging mode refers to. 

[Reply] Added. 

 

2. What does "imaging dose" mean? Please clarify. 

[Reply] Added. 

 

3. What does "image speed" mean? Please clarify. 

[Reply] Corrected. It should be “imaging speed”. 

 

Advances 

1. "Low dose" is quite obscure. What dose? Contrast medium or radiation dose? Please 

clarify. 

[Reply] Added. The low dose here means the low radiation dose. 

 

2. Please cite some clinical studies using AI reconstruction techniques, such as True Fidelity 

(GE) and AiCE (Canon), etc. 

[Reply] Added. 

 

Outlook OK 

[Reply] Thanks. 

 


